Muszaki adatok Keringetdszivattyuk fiitési rendszerekhez

UPS 25-20 / UPS 32-20 180 1x 230V, 50 Hz
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Fordulatszam P, [W] 1, [A] Csatlakozasok: 1, 1%"
3 65 0,26 Uzemi nyomas: max. 10 bar
2 40 0,18 Kézeghémérséklet:  +2 °C...+110 °C (TF 110)
1 25 0,11 Energiaosztaly: F
. - Méretek [mm] Témeg [kg] szall. térf.
Szivattyutipus . . 3
L H1 H2 B1 B2 G netté brutté [m?]
UPS 25-20 180 32 102 75 51 I/A 2,6 2,8 0,004
UPS 32-20 180 39 102 75 51 2 2,6 2,8 0,004

UPS 25-30 / UPS 32-30 180 1x230 V, 50 Hz
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Fordulatszdm P, [w] 1, [A] Csatlakozasok: 1" 1%
3 55 0,24 Uzemi nyomas: max. 10 bar
? ‘;‘5’ g':g Kozeghdmérséklet:  +2°C ... +110 °C (TF 110)
- Energiaosztaly: D
. L Méretek [mm] Témeg [kg] szall. térf.
Szivattyutipus . . 3
L H1 H2 B1 B2 G netté brutté [m?]
UPS 25-30 180 32 102 75 51 I/A 2,6 2,8 0,004
UPS 32-30 180 39 102 75 51 2 2,6 2,8 0,004
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Miszaki adatok

Keringetdszivattyuk fiitési, hiitési rendszerekhez

UPS 25-40 / UPS 32-40 180 1x230V, 50 Hz
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Fordulatszam P, [W] 1o [A] Csatlakozasok: 1 1%"
3 45 0,20 Uzemi nyomas: max. 10 bar
2 3 016 Kozeghomérséklet:  +2°C...+110 °C (TF 110
] > o1 6zegh6mérséklet: + .t ( )
- Energiaosztaly: B
Hidegvizes kivitel: K,—=25°C... +95 °C (TF 95)
Méretek [mm Tomeg [k all. té
Szivattyatipus [mm] : g [kg] ) Szall. :erf.
L H1 H2 B1 B2 G netté brutté [m?]
UPS 25-40 180 32 102 75 51 VA 2,6 2,8 0,004
UPS 32-40 180 39 102 75 51 2 2,6 2,8 0,004
UPS 25-50 / UPS 32-50 180 1x 230V, 50 Hz
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Fordulatszdm P, [w] 1, [A] Csatlakozasok: 1" 1%
3 50 0,23 Uzemi nyomas: max. 10 bar
? ‘3‘: g'fg Kozeghdmérséklet:  +2°C ... +110 °C (TF 110)
- Energiaosztaly: B
Hidegvizes kivitel: K,=25°C...+95 °C (TF 95)
. L Méretek [mm] Témeg [kg] szall. térf.
Szivattyutipus ) ) 3
L H1 H2 B1 B2 G netté brutté [m?]
UPS 25-50 180 32 102 75 51 1A 2,6 2,8 0,004
UPS 32-50 180 39 102 75 51 2 2,6 2,8 0,004
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Muszaki adatok Keringetdszivattyuk fiitési, hiitési rendszerekhez

UPS 25-60 / UPS 32-60 180 1x230V, 50 Hz
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Fordulatszam P [W] 1. [A] Csatlakozasok: 1" 1%"
3 70 0,30 Uzemi nyomas: max. 10 bar
: ?g g;; Kézeghémérséklet:  +2°C ... +110 °C (TF 110)
- Energiaosztaly: ¢
Hidegvizes kivitel: K,—=25°C... +95 °C (TF 95)
Szivattvitipus Méretek [mm] Témeg [kg] szall. térf.
yHP L H1 H2 B1 B2 G netto brutté [m?]
UPS 25-60 180 32 102 75 51 VA 2,6 2,8 0,004
UPS 32-60 180 39 102 75 51 2 2,6 2,8 0,004
UPS 25-80 180 1x230V, 50 Hz
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kPa] 3 [m] ] / /
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Fordulatszam P, [w] 1, [A] Csatlakozasok: 1"
3 190 0,83 Uzemi nyomas: max. 10 bar
: :ZZ 8’22 Kézeghmérséklet:  —25°C.... +110 °C (TF 110)
* Energiaosztaly: E
Méretek [mm] Témeg [kg] szall. térf.
Szivattyutipus . '
yutip L H1 H2 B1 B2 G netto brutté [m?]
UPS 25-80 180 32 130 82 52 LA 4,2 4,5 0,008
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Miszaki adatok

Keringetdszivattyuk fiitési, hiitési rendszerekhez

UPS 32-55 180 1x230V, 50 Hz
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Fordulatszdm P, [W] 1, [A] Csatlakozasok: %"
3 140 0,60 Uzemi nyomas: max. 10 bar
2 130 0,57 Kozeghmérséklet:  —25°C.... +110 °C (TF 110)
1 90 0,40 . .
Energiaosztaly: G
Méretek T6 k 3ll. té
Szivattyutipus éretek [mm] 'omeg[ gl ) Szall.::erf.
L H1 H2 B1 B2 G netté brutté [m?]
UPS 32-55 180 39 130 82 62 2 4,8 5,1 0,01
UPS 32-80 180 1x230V, 50 Hz
p H
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Fordulatszam P [W] 1o [A] Csatlakozasok: %"
3 240 1,05 Uzemi nyomas: max. 10 bar
2 205 0,91 Kozeghdmérséklet: =25 °C.... +110 °C (TF 110)
1 135 0,62 . .
Energiaosztaly: G
Méretek T6 ki 3 &
Szivattyutipus éretek [mm] 'omeg[ gl ) Szall.::erf.
L H1 H2 B1 B2 G netté brutté [m?]
UPS 32-80 180 39 130 82 60 2 4,8 51 0,0102
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Muszaki adatok Keringetd&szivattyuk fiitési rendszerekhez

UPS 25-120 180 1x230V, 50 Hz
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Fordulatszdm P, [W] 1, [A] Csatlakozasok: 1"
3 235 1,02 Uzemi nyomas: max. 10 bar
: 128 g'g Kézeghdmérséklet:  +2°C...+95 °C (TF 110)
- Energiaosztaly: F
Méretek [mm Tomeg [k all. té
Szivattyitipus [mm] T g [kgl ) Szall.:erf.
L H1 H2 B1 B2 G netté brutté [m?]
UPS 25-120 180 32 130 82 69 1% 4,4 4,6 0,006
UPS 25-125 180 1x230V, 50 Hz
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Fordulatszdm P, [W] 1, [A] Csatlakozasok: 1"
3 210 118 Uzemi nyomas: max. 10 bar
: ?;(5) g'?j Kézeghdmérséklet:  +2°C...+95 °C (TF 110)
- Energiaosztaly: E
Méretek [mm Tomeg [k all. té
Szivattydtipus [mm] ! g [ke] ) Szall.::erf.
L H1 H2 B1 B2 G netté brutté [m?]
UPS 25-125 180 32 130 82 69 1% 4,4 4,6 0,006
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Miszaki adatok

Keringetdszivattyuk fiitési, hiitési rendszerekhez

UPS 32-80 F 220 1x230V, 50 Hz
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Fordulatszam P [W] 1o [A] Csatlakozasok: DN 32, PN 6/10 kombinalt karima
3 240 1,05 Uzemi nyomas: max. 6/10 bar
: ?g: g’z; Kozeghdmérséklet:  —25°C...+110 °C (TF 110)
- Energiaosztaly: G
Szivattyatipus Méretek [mm] Témeg [kg] szall. terf,
yatp L H1 H2 B1 B2 G netté brutté [m?]
UPS 32-80 F 220 60 130 85 65 6,5 6,8 0,0112
UPS 40-50 F 250 1x230V, 50 Hz
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Fordulatszam P, [W] 1, [A] Csatlakozasok: DN 40, PN 6/10 kombinalt karima
3 15 0,51 Uzemi nyomas: max. 6/10 bar
: 1;;’ g";: Kozeghmérséklet:  —25°C...+110 °C (TF 110)
- Energiaosztaly: E
Szivattyatipus Méretek [mm] Témeg [kg] szall, terf,
yatp L H1 H2 B1 B2 G netté brutté [m?]
UPS 40-50 F 250 65 130 82 65 8,1 8,5 0,0122
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Muszaki adatok Keringetdszivattyuk fiitési, hiitési rendszerekhez

UPS 40-80 F 250 1x230V, 50 Hz
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Fordulatszam P [W] 1o [A] Csatlakozasok: DN 40, PN 6/10 kombinalt karima
3 240 1,05 Uzemi nyomas: max. 6/10 bar
2 205 0,91 Kozeghdmérséklet:  —25°C.... +110 °C (TF 110)
1 135 0,62 . .
Energiaosztaly: G
Méretek [mm Tomeg [k all. té
Szivattyiitipus [mm] T g [kgl ) szall. ::erf.
L H1 H2 B1 B2 G netté brutté [m?]
UPS 40-80 F 250 65 130 82 65 8,1 8,5 0,0122

o

GRUNDFOS 2\



Py . Ikerszivattyik
Muszaki adatok Keringetészivattyuk fiitési, hiitési rendszerekhez

UPSD 32-50 F 220 1x230V, 50 Hz
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Fordulatszam P [W] I [A] Csatlakozasok: DN 32 PN 6/10 kombinalt karima
3 1o 0,47 Uzemi nyomas: max. 6/10 bar
2 100 046 Kozeghdmérséklet: =25 °C... +110 °C (TF 110)
1 80 0,37
. . Méretek [mm] Témeg [kg] szall. térf.
Szivattyutipus ., ., 3
u L2 L3 L4 H1 H2 B1 B2 B3 netté brutté [m?]
UPSD 32-50 F 220 125 95 82 70 130 134 119 128 12,6 13,0 0,0126
UPSD 32-80 F 220 1x230V, 50 Hz
p | H / / s 2140
kPa] | (m] _|® s =
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Fordulatszdm P, [W] I [A] Csatlakozasok: DN 32 PN 6/10 kombinalt karima
3 245 1,04 Uzemi nyomas: max. 6/10 bar
2 210 0,92 Kozeghdmérséklet: =25 °C.... +110 °C (TF 110)
1 140 0,63
. L Méretek [mm] Témeg [kg] szall. térf.
Szivattyutipus ) . 3
u L2 L3 L4 H1 H2 B1 B2 B3 netto brutté [m3]
UPSD 32-80 F 220 125 95 82 70 130 134 19 128 12,6 13,0 0,0126
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Ikerszivattyuk

Muszaki adatok Keringetdszivattyuk fiitési, hiitési rendszerekhez
UPSD 40-50 F 250 1x230V, 50 Hz
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Fordulatszam P [W] I, [A] Csatlakozasok: DN 40 PN 6/10 kombinalt karima
3 140 0,60 Uzemi nyomas: max. 6/10 bar
2 130 0,57 Ko o . .
6zegh6mérséklet: ~ —25°C...+110 °C (TF 110)
1 90 0,40
. . Méretek [mm] Témeg [kg] szall. térf.
Szivattyutipus ., ., 3
u L2 L3 L4 H1 H2 B1 B2 B3 netté brutté [m?]
UPSD 40-50 F 250 150 100 82 75 130 134 19 128 14,1 14,5 0,0126
UPSD 40-80 F 250 1x230V, 50 Hz
p | H 3 [ / / / i 2150
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Fordulatszdm P, [W] I [A] Csatlakozasok: DN 40 PN 6/10 kombinalt karima
3 240 1,05 Uzemi nyomas: max. 6/10 bar
2 205 0,91 Kozeghdmérséklet: =25 °C.... +110 °C (TF 110)
1 135 0,62
. L Méretek [mm] Témeg [kg] szall. térf.
Szivattyutipus ) . 3
u L2 L3 L4 H1 H2 B1 B2 B3 netto brutté [m3]
UPSD 40-80 F 250 150 100 82 75 130 134 19 128 14,1 14,5 0,0126

o

GRUNDFOS 2\



Miszaki adatok

Keringetdszivattyuk fiitési rendszerekhez

Szivattyuk léglevalasztoval

A Grundfos Airlectric egy keringet&szivattyu és egy légle-

valaszté kombinacidja. Kézpontilag tavolitja el a levegét
a rendszerbél, igy kedvezé feltételeket biztosit barmilyen
léglevalasztd szamara, a beépitési koltségek megnoveke-
dése nélkdil.

A levegébtartalmu folyadék a szivattyu szivécsonkjatél a
léglevalaszté-kamraba aramlik. A kamra el6tt beépitett
flvékaban az erésen 6rvénylé kozeg felgyorsul, majd a
kamraba jutva sebessége és nyomasa hirtelen lecsékken.
A nyomas és az aramlasi sebesség jelentds csokkenése a
folyadékban Iévé gazok kivalasat eredményezi. A kisebb
slirliségli leveg6 az automatikus légtelenitén keresztiil
tavozik a kamrabdl.

A léglevalasztos szivattyut fliggbleges csévezetékbe,
felfelé mutaté aramlasi irdnnyal kell beépiteni.

A szivattyuhazon egy 3/8"-os menetes csatlakozas van
kialakitva az automatikus légtelenité szamara. Az auto-
matikus légtelenité nem tartozik a szivattyu szallitasi
terjedelmébe.
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Miszaki adatok

Keringetdszivattyuk fiitési rendszerekhez

ALPHA+ 25-40 A 180 1x230V, 50 Hz
H
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I T T T 1 I T 1 T T I T T T T I T T T 1 I T T T T I T g g
0 10 20 30 40 Q[V/min] 2 2
Fordulatszam P, [W] 1, [A] Csatlakozasok: 1"
Min 20 0,09 Uzemi nyomas: max. 10 bar
Max. 45 0,22 Kozeghémérséklet: +2°C...+110 °C (TF 110)
| 25 0,10 Energiaosztaly: B
1} 35 0,16
] 45 0,22
A szivattyl beépitett tulterhelés-védelemmel rendelkezik.
] o Méretek [mm] Tomeg [kg] szall. térf.
Szivattyutipus . . 3
L H1 H2 H3 B1 B2 B3 G netté  brutté [m?]
ALPHA+25-40 A 180 49 13 81 92 51 78 A 3,6 4,0 0,00542
ALPHA+ 25-60 A 180 1x230V, 50 Hz
H
m]"] Rp 3/8
6 G B3 H3
7~\~\ \
5 N \\\ Ir”— T[T \\\
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4 ~ < \\ “
— S N ® © \
31\ S e ,
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R B e N S I ‘ 5
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Fordulatszam P, [W] 1, [A] Csatlakozasok: 1"
Min. 35 0,14 Uzemi nyomas: max. 10 bar
Max. 80 0,34 Kozeghdmérséklet: ~ +2°C...+110 °C (TF 110)
| 40 0,17 Energiaosztaly: B
1} 55 0,23
1 80 0,34
A szivattyu beépitett tulterhelés-védelemmel rendelkezik.
. . Méretek [mm] Tomeg [kg] Szall. térf.
Szivattyutipus . . 3
L H1 H2 H3 B1 B2 B3 G netté  brutté [m’]
ALPHA+ 25-60 A 180 49 13 81 92 51 78 1A 3,6 4,0 0,00542
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Muszaki adatok Keringetdszivattyuk fiitési rendszerekhez

UPS 25-20 A 180 1x230V, 50 Hz
p H
[kPa] | [m] / /
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Fordulatszam P, [W] 1, [A] Csatlakozasok: 1"
3 65 0,26 Uzemi nyomas: max. 10 bar
: ‘;g %11? Kézeghémérséklet:  +2°C ... +110 °C (TF 110)
- Energiaosztaly: F
Méretek [mm Tomeg [k 51l té
Szivattydtipus [mm] ! g [kg] ) Szall.:erf.
L 1 H1 H2 B1 B2 G netté brutté [m?]
UPS 25-20 A 180 65 49 112 61 65 A 3,5 3,7 0,0053
UPS 25-30 A 180 1x230V, 50 Hz
P H
[kPa] | [m] / /
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00 01 02 03 04 05 06 07 08 Qs S S
= =
= =
Fordulatszam P, [W] 1o [A] Csatlakozasok: 1"
3 55 0,24 Uzemi nyomas: max. 10 bar
: ;? 8':2 Kozeghmérséklet:  +2°C... +110 °C (TF 110)
- Energiaosztaly: D
Méretek [mm Tomeg [k 5ll. té
Szivattydtipus [mm] ! g [kg] ) Szall.:erf.
L 1 H1 H2 B1 B2 G netté brutté [m?]
UPS 20-30 A 180 65 49 112 61 65 A 3,5 3,7 0,0053
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Muszaki adatok Keringetdszivattyuk fiitési rendszerekhez

UPS 25-40 A 180 1x230V, 50 Hz
p H
[kPa] | [m]
w0 4
| | Zy\/
30— 3 ~
] ™
204 2 N
10 _: 1 / §Q>\
] — w i
(e 0 T T T T T T T S =]
o~ o~
0.0 0.5 1.0 1.5 2.0 25 Q[m¥n] 2 =
& )
I T T I T T I T T I T T I T T T 8 8
0.0 0.2 0.4 06 08 Qis] 2 =
Fordulatszdm P, [W] 1, [A] Csatlakozasok: 1"
3 45 0,20 Uzemi nyomas: max. 10 bar
: ;: g'lg Kézeghdmérséklet:  +2°C ... +110 °C (TF 110)
- Energiaosztaly: B
Méretek [mm Tomeg [k 511, té
Szivattydtipus [mm] ! g [ksl ) Szall.:erf.
L 11 H1 H2 B1 B2 G netté brutté [m?]
UPS 25-40 A 180 65 49 112 61 65 A 3,5 3,7 0,0053
UPS 25-60 A 180 1x230V, 50 Hz
p H
[kPa] T [m] j /
504 5 E
40— 4] %(\ 5 {
304 3 AN T\C i T
0 e / 7\‘( >\ *’* - — _=—
o] X \
] | N~
] — n ! i
0— 0 T T T T T T T T g =}
o~ ~
0.0 0.5 1.0 1.5 2.0 25 3.0 Q[m¥h b "
el g H1 H2 g
I T T T I T T T I T T T I T T T I T T T I T T 8 8
0.0 02 04 06 08 Qs # =
Fordulatszam P, [W] 1, [A] Csatlakozasok: 1"
3 70 0,30 Uzemi nyomas: max. 10 bar
: 68 gvz KézeghSmérséklet:  +2°C... +110 °C (TF 110)
> : Energiaosztaly: @
Méretek [mm Témeg [k all. té
Szivattydtipus [mm] ! g [kel ) Szall.:erf.
L 1 H1 H2 B1 B2 G netté brutté [m?]
UPS 25-60 A 180 65 49 112 61 65 A 3,5 3,7 0,0053
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